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Lansarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice si echipamente a 
Scolii Gimnaziale Nr. 1 Valea Danului” 

     Comuna Valea Danului, în calitate de beneficiar, anunță implementarea proiectului „Dotarea cu mobilier, materiale 
didactice si echipamente a Scolii Gimnaziale Nr. 1 Valea Danului”, cod F-PNRR-Dotari-2023-0111, ca urmare a semnării 
contractului de finanțare cu numărul 450DOT ⁄ 2023 din 02 august 2023. 

     Data de începere a implementării proiectului este 04 august 2023, urmând ca acesta să fie finalizat la data de 31 
decembrie 2024. Este finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ, Pilonul VI, Politici pentru noua 
generație, Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic 
superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și 
\Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea 
cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice 
digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde 
ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor 
pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare. 

     Obiectivul general al proiectului este reprezentat de creșterea capacității Școlii Gimnaziale Nr. 1 Valea Danului de a se 
adapta reformelor majore din domeniul educației prin dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente. 

 Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 

I. Obiectivul 1 - dotarea cu mobilier a 11 săli de clasă din cadrul unității de învățământ;

II. Obicetivul 2 - dotarea cu mobilier și materiale, inclusiv echipamente digitale a cabinetului școlar de asistență

psihopedagogică;

III. Obiectivul 3 - dotat cu mobilier și materiale sportive a sălii de sport din cadrul unității de învățământ;

IV. Obiectivul 4 - dotarea cu echipamente IT a laboratorului de informatică.

    Astfel, proiectul va urmări dotarea și modernizarea unității de învățământ, Școala Gimnazială nr. 1 Valea Danului, 
conducând la creșterea calității procesului educațional, întrucât elevii vor beneficia de condiții optime de învățare, prin 
punerea la dispoziție de mobilier nou și echipamente de înaltă calitate. 

     Valoarea totală a contractului de finanțare este de 397.266,03 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este în 

cuantum 333.837,00 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 63.429,03 lei. 

    Date de contact: Comuna Valea Danului; Str. Valea Danului, Nr. 496, Com. Valea Danului, jud. Argeș, cod poștal 
117790 tel: 0248724458, fax:  0248724458; e-mail: primarie@valeadanului.cjarges.ro; website: www.valeadanului.ro. 
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